
KEDVES és SZERETVE TISZTELT TÚRATÁRSAK! 
TERMÉSZETKEDVELŐ FÖLDI TÜNDÉREK és ERDEI KOBOLDOK! 
 
A meteorológiai tavasz első hetében, a Nemzetközi Nőnapon, együtt köszönthetjük a külső és belső 
tulajdonságokban szebb, formavilágukban változatosabb, lélekben erősebb TÚRATÁRSNŐINKET március 
08-án, Vasárnap. Ezért egy szemet gyönyörködtető, nagyon kellemes, beszélgetős, de mégis tüdőtágító, 
vérpezsdítő útvonalat javaslok, hogy a végén legyen erőnk együtt ünnepelni női túratársainkat! 
 

Várunk szeretettel minden HASE TBSz-tagot! 
 
Szíveskedjetek magatokkal hozni kedvenc villáitokat (az ingatlanotok a helyükön maradhatnak), 
tányérotokat és saját poharaitokat! (Kerülnünk kell a műanyag és papír eszközök használatát!) Természetes 
tudatmódosító szereket, valamint édes és sós süteményeket mérsékelt mennyiségben hozhattok közösségi 
hasznosításra is! 
 

2026. MÁRCIUS 08. VASÁRNAP NŐNAPI TÚRA a HÁRMASHATÁR-HEGYEN 
 
TALÁLKOZÁS IDEJE: 09.00. 
 
TALÁLKOZÁS HELYE: FENYŐGYÖNGYE, a 65-ös busz végállomása. 
 
ÚTVONAL gyalog: FENYŐGYÖNGYE — K-turistaút — Vízmű — Kőtaraj (kötelező tájgyönyör) — 
Hármashatárhegyi-kilátó (tájgyönyör és rövid-pihenő) — K-turistaút — Z-sáv; Ko-turistaút — Felső-
Kecske-hegy — Z-turistaút — Szépvölgyi út — Erdei-pihenő (JAMBOREE – ómagyarul 
ünnepség, azaz hidegtálas „terülj asztalkánk” és alkoholmentes gyümölcslevek fogyasztása) Befejezésül: 
ingyenölelések szétosztása — 65-ös busz végállomása FENYŐGYÖNGYE 
Táv: 4 – 6 - 10 km; Szint: 400m. 
 
Túravezető: Pozder Zsuzsanna és Elnök úr (Bóta Joci). 
 
AZ IDŐJÁRÁSRÓL: március 08-án, Vasárnap zavartalan napsütés jellemzi az időjárást. Csapadékmentes, 
évszakos átlagnál magasabb hőmérsékletű, tavaszi idő várható. Az előrejelzések és kívánságunk szerint 
a Napisten is többször megmutatja magát ezért +13 - 17°C hőmérséklet várható. Azért ne feledjétek, a 
Szépvölgyi-völgyben egy kicsit mindig hűvösebb van, rétegesen öltözködjetek, túrabotok szükségesek, bár 
enyhe lejtők lesznek… 
 
Vasárnapi fontos jelmondataink: 
„Mindenesetre nősülj meg. Ha jó asszonyt kapsz, boldog leszel. Ha rosszat, filozófus.” (Socrates) 
„A 60. év után már senki sem fiatal, de ellenállhatatlan élete végéig maradhat!” 

(C.Chanel) 
„Minden nőnek tudnia kell…Hogyan legyen szerelmes anélkül, hogy elveszítené önmagát…Hogyan szakítson egy 
szeretővel[JK1] , és ellenkezzen egy baráttal anélkül, hogy tönkre tenné a kapcsolatot kettejük között…Hogy mikor 
kell keményebben küzdenie...És mikor kell abbahagyni… 
 
Minden nőnek tudnia kell, hogy nem tudja megváltoztatni a lábai hosszát, 
a csípőcsontja szélességét és a szülei természetét…hogy a gyerekkora talán nem volt tökéletes, de már vége van… 
(Fordította: D. Tóth Kriszta) 

A találkozásunkig 
Távszeretet, Gondolati Ölelés: KOM 

 
 

https://mail.google.com/mail/u/1/#m_2296274458037558251__msocom_1

